



Dobitnici »Nagrade Vicko Andrić« za 2018.

NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO VLADIMIRU UKRAINČIKU

Nagrada Vicko Andrić za životno djelo za 2018. godinu dodijeljena je umirovljenom konzervatoru i povjesničaru umjetnosti Vladimiru Ukrainčiku, jer je svojim izvanrednim doprinosom i radom na zaštiti kulturne baštine obilježio vrijeme u kojem je djelovao, javljaju iz Ministarstva kulture.

Vladimir Ukrainčik jedan je od posljednjih doajena iz plejade velikih konzervatora, bardova struke i »stupova« koji su stvarali i kroz više desetljeća razvijali suvremenu službu zaštite spomenika kulture u Hrvatskoj. Njegov rad čini zaokruženu cjelinu, a njegova djela i ostvarenja ostaju trajno dobro Republike Hrvatske - kaže se u obrazloženju.

Godišnja nagrada za 2018. godinu dodijeljena je kao skupa nagrada sljedećim kandidatima: Radoslavu Bužančiću, Goranu Nikšiću, Aniti Gamulin, Ambrozu Tudoru, Egonu Lokošku (posmrtno), Tomislavu Krajini, Ili Pavičić, Jošku Belamariću, Saši Denegriju, Miroslavu Katiću, djelatnicima Odsjeka za zidno slikarstvo, mozaik i štuko Restauratorskog odjela u Splitu (HRZ): Antoniji Gluhan i suradnicima (Tončiju Borovcu, Josipu Borozanu, Ivani Jerković, Maji Kiršić/Marinu Barišiću, Vinki Marinković/Ivani Hodak, Srđanu Ivankoviću, Ivki Lipanović), zatim Giuseppeu Savru, Zrinki Savr, Žarku Dadiću te tvrtkama »Spegra inženjering« d.o.o. Split, »Neir« d.o.o. Split, »Elaboro« d.o.o. Split, »OK-Stipe« Pučišća za završeni projekt obnove Arsenala i kazališta u Hvaru.

- Obnova Arsenala i kazališta u Hvaru zbog svoje složenosti predstavlja pothvat koji pokazuje sposobnost hrvatske konzervatorske i restauratorske struke koja je vlastitim snagama privela kraju velik i iznimno zahtjevan posao, a obnova Hvarskog kazališta predstavlja neprocjenjiv znanstveni doprinos proučavanju povijesti europskih kazališta, ali i razvitka grada Hvara - kaže se u obrazloženju.

O nagradama je odlučio Odbor »Nagrade Vicko Andrić« u sljedećem sastavu: Davor Trupković, predsjednik Odbora i članovi Branka Šulc, Tajana Pleše, Radoslav Bužančić, Zvonko Bojčić, Lidija Nikočević, Mirna Sabljak, Tatjana Horvatić i Zoran Wiewegh.

Svečana dodjela »Nagrade Vicko Andrić« održat će se 17. rujna 2019., u okviru obilježavanja manifestacije Dani europske baštine. (D. M.)